



MIC

729/12.03.2020

PROCES VERBAL

Încheiat azi 12.03.2020, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Miceștii de Câmpie, din data de 12.03.2020.

Ședința a fost convocată de către primarul Comunei, domnul Ioan Becan prin convocatorul înregistrat sub nr. 681/09.03.2020, conform prevederilor art. 133 alin. 2 și 134 din Ordonanță de Urgență nr. 57/2019 din 3 iulie 2019 - privind Codul administrativ.

În urma apelului nominal se constată că sunt prezenți un nr. de 8 consilieri, respectiv Bendeau Dumitru, Bocskai Andrei, Dreptate Florin, Matei Viluț, Oltean Mihai, Pop Maria, Rus Ioan, Rus Nelu-Stănel, fiind un absent (Maier Gheorghe).

Participă de drept la ședință Dl. primar Becan Ioan și Mihai Bogdan în calitate de secretar general al comunei Miceștii de Câmpie.

În continuare președintele de ședință, Dl. Matei Viluț dă citire ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Modificare Proiect Arhitectură, Proiect Instalații Termice, Proiect Instalații Electrice, precum și Documentație ISU și Verificare Tehnică pentru obiectivul de investiție: " Școală Generală în localitatea Visuia, comuna Miceștii de Câmpie, județul Bistrița-Năsăud".
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de lucrări de interes local pentru anul 2020, ce se va efectua de către beneficiarii de ajutor social acordat conform prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat cu modificările și completările ulterioare.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii la licitație a pășunilor care vor fi închiriate.
4. Diverse.

**Se supune la vot și se aprobă în unanimitate această ordine de zi.**

1.În continuare domnul președinte de ședință Dl. Consilier Matei Viluț dă citire proiectelor de hotărâre, rând pe rând și sunt supuse la vot fiind aprobate astfel:



Nr. crt.	Nr. HCL	Denumire HCL	Nr. consilieri care au votat		
			Pentru	împotrivă	s-au abținut
1	18	Proiect de hotărâre privind aprobarea Modificare Proiect Arhitectură, Proiect Instalații Termice, Proiect Instalații Electrice, precum și Documentație ISU și Verificare Tehnică pentru obiectivul de investiție: "Școală Generală în localitatea Visuia, comuna Miceștii de Câmpie, județul Bistrița-Năsăud".	8	0	0
2	19	Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de lucrări de interes local pentru anul 2020, ce se va efectua de către beneficiarii de ajutor social acordat conform prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat cu modificările și completările ulterioare.	8	0	0
3	20	Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii la licitație a pășunilor care vor fi închiriate.	8	0	0
4	Diverse	<p>I. Se prezintă de către Dl. secretar cererea Dlui. Moldovan Dănuț de prelungire a contractului de închiriere teren, cu nr. 624/03.03.2020, contract încheiat în 2015. Intervine președintele de ședință Matei Viluț, care solicită:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Evacuarea gunoierului de către Moldovan Dănuț, deoarece este foarte mult, iar mirosul este foarte puternic, iar resturile lichide se scurg în șant și poluează.</li> <li>- Dl. Primar Becan Ioan și Dl. Viceprimar OLtean Mihai să iasă pe teren să verifice ulterior dacă s-a efectuat curățenia.</li> </ul> <p>Se trece la vot și variantele sunt: păstrează terenul curat și fără animale 1 Vot.</p>			





Păstrează terenul , cu animale și curățenie strictă 7 Voturi.

- II. Se prezintă de către Dl. secretar cererea Dlui. Chiluz Leontin, cu adresa com. Miceștii de Câmpie, sat [redacted] de închiriere a 8 ari în ridul "La Izvoare". Se aprobă cererea cu 8 voturi pentru.
- III. Se prezintă de către Dl. secretar cererea Dlui. Pop Ioan, cu adresa com. Miceștii de Câmpie, sat [redacted] pentru închirierea unei suprafețe libere în ridurile Nimaș și Coasta, în suprafață de 7 ha, liber la data de 15.05.2020 conform datelor din Registrul Agricol, având în vedere că nr. de animale ale fostului titular de contract, P.F.A. POP ANA SORINA, cu sediul Str. Principală, Nr. 181, Com. Miceștii de Câmpie, BN, a scăzut din datele furnizate de cabinetul veterinar. Se aprobă de către consilierii locali încheierea contractului(cu 8 voturi pentru) conform cererii, dar pe suprafața care va reieși efectiv liberă în urma verificărilor pe teren și la doctorul veterinar.

Domnul președinte de ședință constată ca nu mai sunt subiecte care necesită să fie discutate în cadrul Consiliului Local al Comunei Miceștii de Câmpie, fapt pentru care declară închise lucrările ședinței Consiliului Local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință**

**Consilier Matei Viluz**



**Secretar general**

**Mihai Bogdan**

